

## Возвращайтесь в строй

28 сентября 1941 года

*Письмо батальонного комиссара Зяблова однополчанину А.С. Николаеву в госпиталь о боевых делах полка и пожеланий быстрее выздороветь.*

Здравствуй, т. Николаев! Ваше письмо получил я, конечно, благодарен вам. Я очень рад, что вы себя чувствуете лучше и выздоравливайте. Вы пишете о героях, показавших героизм борьбы с фашизмом, мы, конечно, их знаем. И Федченко и Розе представлены к правительственной награде. Разве может быть, чтобы в нашей стране человек, заслуживший награды, не получил ее. Конечно нет. Мы любим наших героев, мы знаем их, и народ награждает их по заслугам. Наш полк уже участвовал в бою с фашистами, и как следовало ожидать, со своей задачей справился хорошо. В этом быть сомнений не могло. Много крови прольют фашисты за свою наглую вылазку, за кровь наших советских людей, за те бесчинства, которые они творят на земле советской. Это им не пройдет даром. Вся страна, весь народ от мала до велика стал на защиту Родины. Вы уже, наверное, скоро уже поправитесь и выпишитесь из госпиталя. Если возможность будет, приезжайте в нашу часть работать, увидите, на какие дела способны они. Петушков сейчас крепко работает, все работают, не покладая рук. Он не имеет возможности сам приписать несколько слов, так как в нескольких километрах отсюда, но привет все же передает. Ну, скорее выздоравливайте и возвращайтесь в строй для борьбы с коричневой чумой.

С фронтовым большевистским приветом, военкомполка, батальонный комиссар Зяблов.

*ГАНУ: Ф. П-4. Оп.8. Д.590. ЛЛ.60-61.*